

昨夜今晨  
热线电话:1823/5/33/6

# 山东刘老汉申城卖炊饼

## 为申城点赞:信阳好人真多!



本报昨日 21 时 40 分讯(记者张继疆 见习记者 陈奕兆)“炊饼! 炊饼! 好吃的炊饼!”昨日 20 时许, 记者来到我市肖家湾附近的夜市大排档采访, 一阵清亮的锣声引起了记者的注意。循声望去, 只见一位男子头戴小方巾, 身着蓝布褂, 腰间还缠着一条洁白的围裙, 一手推着小货车, 一手敲着车把手上的铜锣, 正在沿街叫卖。小货车上一面三角小旗, 在微微的晚风中随风飘动, 上书九个大字: “山东名吃武大炊饼”。听着男子说话并不是本地口音, 记者一时好奇, 就跟了上去。

肖家湾夜市是我市除了小南门之外, 另一处大排档相对比较集中的区域, 月上柳梢之时, 正是食客们大快朵颐、把酒言欢的时候, 由于对此处的卫生治理比较到位, 记者注意到, 此处大排档的灯箱招牌并未下路, 食客们或在搭起的棚子内, 或在门店门口的空地上, 围着小桌, 吃着烧烤。路边停放的车

辆都在白线内, 并未对推着小车的男子造成影响。可能是由于服装比较奇特, 男子所到之处, 引得不少食客注目, 也有人走过来, 买上一两包。不一会儿, 男子小车上所装的两大箱炊饼已经所剩无几。在一处牛肉面摊位前, 男子停下脚步, 捶了捶腿, 摊主见状, 赶忙搬来塑料方凳, 让男子坐下。

趁着男子休息, 记者上前同他聊了起来。得知, 该男子姓刘, 今年 62 岁, 山东聊城人, 20 多天前与大哥一同来到信阳, 做起了炊饼生意。说话间, 有人来到刘老汉的摊前买炊饼, 一包炊饼 8 元钱, 来人拿出的是一张 50 面额的钞票, 刘老汉接过钞票后, 小心翼翼地收好, 用右手从钱包中掏出一叠纸币, 左胳膊则夹在胸前, 一张张地数给来人。记者这才注意到, 原来刘老汉左边的半截袖口空荡荡的。“年轻的时候, 受了点工伤, 也没啥。”找完钱, 刘老汉对记者说, “趁

着还能动, 我还要把我们的山东名吃往更多的地方推广呢!”

记者了解到, 每包 8 元的炊饼, 其实刘老汉只能挣上 0.8 元钱, 按照每箱炊饼 50 包, 每天卖出两箱来计算, 刘老汉每天走街串巷地吆喝, 也才挣到 80 元, 而每逢刮风下雨的时候, 索性就没有生意了。“信阳好人多啊, 俺老汉 60 多岁了, 每次到这边的大排档卖炊饼的时候, 不仅摊主们都主动给我递凳子, 让我休息, 而且很多人都还帮着俺老汉收钱、卖炊饼。”刘老汉笑着对记者说, 黝黑的脸上, 皱纹堆成了一朵花, “俺哥哥沿着大街(北京路)卖炊饼的时候, 很多店家都还让他进门去推销, 看到走累了, 还让他进去休息。”

“炊饼! 炊饼! 好吃的炊饼!” 休息好了, 刘老汉又慢慢地推起小车, 沿着新华西路向西走去, 在旁边食客推杯换盏的劝酒声中, 刘老汉的叫卖声渐渐渐远。

## 网上银行转错账 民警帮助钱追回

信阳消息(曹春明)近日, 家住湖北省武汉市的杨先生, 在信阳市公安局平桥分局社区大队民警的帮助下, 终于追回了因在网上银行转账失误险些“丢失”的 15000 元。

去年 12 月 23 日, 武汉的杨先生使用网上银行办理转账业务时不慎将 15000 元误转到攀某的建设银行信阳平桥支行的账户上。当时虽经双方协商调解, 攀某同意将钱全额退还给杨先生, 但实际上攀某只退了现金 11000 元。后虽经杨先生多次电话与攀某沟通, 却依然没有结果。

今年 3 月 26 日, 杨先生向平桥公安分局社区警务大队报警求助。接到报警求助后, 大队民警立即通过电话向攀某进行沟通协调, 并找到攀某给他讲解相关的法律政策, 告知其利害关系。在民警的法理结合劝说下, 攀某终于将剩余的 4000 元钱归还给了杨先生。找回了“丢失”的 15000 元钱, 杨先生非常兴奋, 他一边向攀某表示酬谢, 一边向帮助他的民警连声称赞, 表示感激。

## 民警狂追一公里 小偷累垮束手就擒

信阳消息(王长江)“跑了一路, 没跑过警察, 自己却累趴下啦, 看来还是警察厉害!”现场围观群众啧啧不停地称赞抓贼警察。

这便是日前发生在河南省淮滨县郊区一个现实版警察追小偷的故事。

近日, 淮滨县公安局王家岗派出所接群众报警, 郑营村村民郑某家中有人翻墙入室行窃。接警后, 王家岗派出所所长唐义杰迅速带领民警陈兢、赵峰驱车赶赴现场。

了解情况后, 民警立即向邻近的王湾村方向追击。很快, 民警发现前方一骑白色摩托车的男子与报警人描述的嫌疑人特征极为吻合, 于是民警追上前去大喝一声: “停下。”男子见势不妙, 掉头就向一土路冲了过去, 民警紧随其后。这时, 逃至董楼村的嫌疑人随即弃车逃入居民区无了踪影。见此情景, 民警陈兢、赵峰立即下车向群众借了两辆电瓶车, 一面搜索, 一面向群众了解嫌疑人逃跑方向。

很快, 细心的陈兢发现了躲藏在一院墙后的嫌疑人。见到追击民警, 嫌疑人又撒腿顺着羊肠小道向麦田跑去。说时迟那时快, 陈兢一跃跳下电瓶车追了过去。10 米、100 米、500 米、1000 米, 终于在跑了 1000 余米后, 嫌疑人因体力不支, 累趴在了油菜地里。这时的陈兢一个箭步冲了上去, 将其紧紧摁住, 并对其训诫道: “你跑啊, 你怎么不跑啦?”已无力反抗的嫌疑人上气不接下气地说: “不跑啦, 我服啦, 实在是跑不过你们警察啊!”说着伸出两手, 束手就擒。此时, 时钟已指向上午 12 时, 离发案近两个小时。

经查, 该嫌疑人叫陈某, 男, 现年 23 岁, 淮滨栏杆人, 陈某对入室盗窃事实供认不讳, 同时还交代了之前的多起入室盗窃案件。

目前, 此案正在进一步调查处理中。



城区夜巡防控保安全

近日, 为进一步强化城区社会治安防控, 潢川县公安局专门组织民警走上街头, 开展城区夜晚巡逻防控工作, 最大限度地提高夜晚街面的见警率和管事率, 有效地增强了广大人民群众的安全感和满意度。图为该局执勤民警正在弋阳广场周边开展夜巡的情景。

刘明军 夏俊涛 摄